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 פרוטוקול

, שלמה קליין, שני וכי, יצחק קשת. נוכחים אנ05/23ישיבת מליאה מס׳  ר:״יו, יצחק קשת

פה. לא נוכחת. ית לא די, יוסי גולדמן, ערח קוזחיגרינברג, יפתח שטיין, פ

מהנדסת, גזבר,  העירייה,מנכ״ל  –יוחאי פרג׳י. נוכחים נוספים שלמה פרץ ו

 .פים וצוות מקצועי, מנהלי אגעץ משפטימבקר, יו

 19/04/2023מתאריך  03/23מס׳ פרוטוקול מליאה מן המניין אישור 

מס׳  המניין ןעל סדר היום מספר נושאים. אישור פרוטוקול מליאה מ ר:״יו, יצחק קשת

אם לא, אנחנו  . כולם קיבלו את זה במייל. יש הערות?19/4/23אריך מת 03/23

ה לאשר את הפרוטוקול אני מבקש ממליאת המועצ ר את זה.ששים לאניג

 פה אחד. הקודם, אני מעלה להצבעה. מאושר

 02/05/2023מתאריך  04/23פרוטוקול מליאה טלפונית מן המניין מס׳ אישור 

, 04/23ושא הבא. אישור פרוטוקול מליאה טלפונית מן המניין מס׳ נ ר:״יו ,יצחק קשת

בסדר? . לגבי התב״רים של משרד החינוך, כולם אישרו את זה. 2/5 -יך הארמת

ר, מעלה להצבעה. שה לזה אשרור. מבקש ממליאת המועצה לאשעואני רק 

 מאושר פה אחד.
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 ודה נוספתעבאישור 

, גלית ר עבודה נוספת, מנהלת משאבי אנושאישושא הבא, ואני עובר לנ ר:״יו, יצחק קשת

 בישי, בבקשה. א

ודות חוץ התכנסה ועדה של היתר עב 26/3בתאריך  גלית אבישי, מנהלת משאבי אנוש:

הגישו מספר נוכי. , שהופיע סגן גזבר, יועמ״ש ואשכוללת נציגות מהגזברות

ות כתובים לכם משהש 3. אנחנו המלצנו לאשר לעבודה נוספת עובדים בקשות

 ול.בתוך הפרוטוק

 , סך הכל?כמה הגישו יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

שה. אנחנו שה. הגישו שיהגישו שי -מישההגישו ח גלית אבישי, מנהלת משאבי אנוש:

ו על מצב כלכלי. אנחנאישרנו שלושה, לאחר שביקשנו לראות עדויות 

 מליצים,מ

פה זה בגלל שלא המלצתם עליהם  זאת אומרת, השלוש יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 הוא יחסית טוב. לכלי שלהםשהמצב הכ

שיש להם , בהגדרה שלנו, מאשרים לאנשים נואנחכן.  גלית אבישי, מנהלת משאבי אנוש:

 להם אישור.איזו שהיא בעיה כלכלית שאנחנו רוצים להיטיב איתם ולתת 

 רייה.עיבה בעבוד שהעבודה הנוספת לא תפגעו יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

בעירייה. מי ה אחוז שהם עובדים אבעבודה במבדיוק,  גלית אבישי, מנהלת משאבי אנוש:

אה אחוז, צריך במ ובדכל מי שעוד. שעובד פחות ממאה אחוז, הוא יכול לעב

 ועדה. אנחנו ועדה ממליצה. אלה הם האנשים שאנחנו המלצנו לאשר להם.

אוטומטי? כל דבר, מותר באופן  אחוז האגב, כמה פחות ממא יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 צריך ועדה. 75אה. מעל  ?75גם 

כן. אנחנו המלצנו לאשר את שלושת השמות הללו  משאבי אנוש:י, מנהלת גלית אביש

 לאישורכם.

בקש ממליאת המועצה לאשר את שלושת השמות של מי י מאנבסדר. אז  ר:״יו, יצחק קשת

שנייה,  -אגיד רקני אך, בעיקרון, כטוב. אז אם  עבודה נוספת. שביקש אישור

בוד עבודה ור לו לנסות לעד עירייה, בעיקרון, אסהקדמה. עובאני אעשה 
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, צים לאשררועיר. אז אנחנו נוספת, אלא אם כן קיבל לכך אישור ממועצת ה

, את שלושת השמות. הם ביקשו בוועדה שישה, אושרו ורים איתנוהשמות שמ

אנחנו רוצים לאשר אותם. וועדה, באושרו שלושת השמות ש רק שלושה.

 פה אחד.מבקש ממועצת העיר לאשר, מעלה להצבעה. מאושר 

 רים ביחד()מדב

 ״ריםון תבעדכ

אני  עדכון תב״רים.טוב, חברים, אנחנו עוברים לנושא הבא, זה תב״רים.  ר:״יו, יצחק קשת

ב. אז , כן? טוחדא-אחדעל ל כל השמות, אני כל פעם שוכח, אעבור ככה ע

 24לבניית בית ספר על יסודי,  525תב״ר. תב״ר מס׳ -י עובר תב״ראנ ה,לליא

רשאה ממשרד . אנחנו מעדכנים, אישור הבשכונת בצוותא 206 גרשבמ כיתות

ית בית הספר ״ר של בנישקלים. סך תקציב התב 4,211,948החינוך על סך 

. מבקש לאשר, מעלה שקלים 37,146,208בשכונת צוותא יעמוד על  יכוןהת

 מאושר פה אחד.צבעה. הל

היפתח, בית ספר אמור לכל  היה אפשר לדעת פה מתישלומי, י יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 פתחו.רים, זה תב״רים שנכי זה עדכון תב״ לכל השנה הזאת? עם צפי

 בנייה.אנחנו ב ר:״יו, יצחק קשת

לקדם  םהמאמצי בנייה. אנחנו עושים את כלאנחנו ב שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 ה שיותר מהר בנייה.כמ

 ?1/9 -מה שיש פה זה ה זאת אומרת, הצפי של כל יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 לא, לא הכל. העירייה:שלומי צדרבוים, מנכ״ל 

 לא הכל? מה לא? מועצה: יוחאי פרג׳י, חבר

 ה אחד מהם.ז ר:״יו, יצחק קשת

 על מה דיברנו עכשיו? שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 ם ביחד(בריד)מ

 אחד?-דאחו , תגיד לנאחד-שר אחדלא משנה. אפשר לא יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 .כן שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 אוקיי. יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:
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ת בית ספר יסודי, לבניי 528הספר הבא. התב״ר הבא. מס׳ יאללה, בית  ר:״יו, יצחק קשת

חינוך על סך העדכון הרשאה משרד . םבשכונת הפרחי 816כיתות במגרש  18

 לים.קש 4,211,948

 או שאין?, להראות את זה במפהסליחה, רגע. אפשר  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 אני רץ, אתה ... ר:״יו, יצחק קשת

אם  למה אתם לא מפחיתים מהקרן לעבודות פיתוח כלום? יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 בר.הגז ?קיבלנו כסף, זה לא משהו שמימנו כבר

 באיזה פרויקט אתה מדבר? רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

 תה.הפחה רוא אני לא יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 מיליון שקלים. 3ה של , יש לך הפחת816 רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

 יון.מיל ארבעלא, ב יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 חיתים. פאנחנו מ מיליון שקלים 3יש לך,  ר:״יו, יצחק קשת

ה הכוללת, לא אחוזים מההרשא 60ם קיבלנו שמ שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 א קיבלנו את כל ההרשאה.ון לבתיכקיבלנו, 

אתה צריך את הכסף בשביל להתקדם בפרויקט.  רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

שקעה , אנחנו עדיין בפער מול עלות ה206הפרויקט הראשון, הקודם, של 

תקדם ודות פיתוח בשביל להנחנו עדיין השארנו את הקרן לעבז אא, כוללת

 בעבודות.

 עוד כאילו כסף.ממן תה ממשיך לא זא :יוסי גולדמן, חבר מועצה

 הרשאות הנוספות.מניח שהוא מקבל את ההוא  רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

 יא סמנה.האיפה ש רגע, זה השתיים, זה ברחוב סביון שם? יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 .816כן, זה מה שעכשיו,  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 לאה.י, האוקי יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 816כיתות במגרש  18לבניית בית ספר יסודי  528עדכון תב״ר  חברים, ר:״יו, יצחק קשת

שקלים.  4,211,948ינוך על סך הח . עדכון הרשאה ממשרדשכונת הפרחיםב

לים והפחתה מקרן שק 1,910,119על סך  משרד השיכון הפחתה מהרשאה של
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 29,236,089 בתב״ר,תקציב סך ם. קלימיליון ש 3עבודות פיתוח על סך 

 שקלים. מה? 

 .28לא,  פרח קוזחי, חברת מועצה:

 לא, למה? . 28 ר:״יו, יצחק קשת

 .89 פרח קוזחי, חברת מועצה:

 .89י כתוב ל ר:״יו, יצחק קשת

 ?, מה29כן, נו.  ?816? 2, תב״ר 89איפה  צה:עיוחאי פרג׳י, חבר מו

 .89 פרח קוזחי, חברת מועצה:

 .29לא,  ר:״יו, יצחק קשת

 ביחד()מדברים 

, מעלה מבקש ממועצת העיר לאשר לה.יאלסוף. ב 29,236,089זה  ר:״יו, יצחק קשת

 הצבעה. מאושר.ל

 , כן, שלומי?1/9זה אמור  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 בעזרת השם. מנכ״ל העירייה: שלומי צדרבוים,

כיתות  24על בניית בית ספר על יסודי,  526תב״ר מס׳ הכל בעזרת השם.  ר:״יו, יצחק קשת

 2,359,136רשאה ממשרד החינוך, בשכונת הפרחים. עדכון ה 817במגרש 

ממועצת  שקלים. מבקש 31,631,116על ״ר יעמוד תקציב התבים. סך לשק

לבניית תוספת  530עדכון תב״ר  אחד.ר פה שמאו העיר לאשר, מעלה להצבעה.

בשכונת הפרחים. עדכון  803כיתות חינוך מיוחד בבית ספר יסודי במגרש  6

סך תקציב התב״ר יעמוד על . ליםשק 461,812הרשאה משרד החינוך על סך 

טוב, יאללה. מבקש  כיתות חינוך מיוחד.ל? זה דרבסשקלים.  4,240,936

 536״ר מס׳ בעה. מאושר פה אחד. עדכון תבצממועצת העיר לאשר, מעלה לה

מקרן עבודות פיתוח על סך להיערכות לשנת הלימודים תשפ״ד. הפחתה 

. סך התקציב עודיתייבלתי פת של אותו הסכום מקרן שקלים ותוס 331,800

 ר את זה.בתב״ר, תסבי

 פס.מה זה קרן בלתי ייעודית? זה א רו״ח עבד בקלי, מבקר העירייה:
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למעשה היינו מממנים את אז ככה. עד השנה,  ה:, גזבר העיריישרו״ח יפתח נפ

עבודות פיתוח. השנה, משרד הפנים ביקש ההיערכות לשנת הלימודים מקרן 

ב הרגיל או לחילופין, הוצאות השוטפות להוציא מהתקציהמאיתנו את כל 

ם לשוטף. אז הוצאנו שאפשר להשתמש בה גם לפיתוח וג י ייעודית,קרן בלת

 .ןרקאת זה מה

ליון מי 1.2על סך שנת הלימודים פתיחת טוב, אז התב״ר להיערכות ל ר:״יו, יצחק קשת

 שקלים.

 ..?ת זה? על איזה .נתי, על מה הם עושים אאני לא הב שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 טנה, שני.ה. קופה קקופה קטנ יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

ח תפעול שוטף, העברות, כול ניקיון, שה הוצאות ז רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

 אדם.

 זה לא קשור. צמי בעצם?זה בגלל שבתי הספר הם בניהול ע פרח קוזחי, חברת מועצה:

 אה ...לא, זה קשור לסוג ההוצאה שלנו. כי יש לך הוצ שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

ני דברים יבהכנה לפתיחת שנת הלימודים, יש כל מ נכ״ל העירייה:רבוים, משלומי צד

, אז כל מה שקשור יים לפתיחת שנת הלימודיםשאנחנו עושים, אבל הם ייעוד

 אים לקרן הפיתוח מבחינת משרד הפנים.צמם מתזיים עלשיפוצים הפי

 במליאה ...?אנחנו אישרנו שרגע, זה תב״ר  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 ת פיתוח.וו הכל מקרן עבודכן, כן. אישרנ נכ״ל העירייה:רבוים, משלומי צד

 )מדברים ביחד(

ל את זה. הם לפצהם ביקשו וביקשו לפצל את זה.  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

תו או כןבהמשך נעדל להתקדם, הם ביקשו שכדי שנוככבר אישרו לנו אותו 

 בצורה הזאת.

 אבל המקור זה השוטף שלנו? שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 ,היא שבעצםת , זה קרן בלתי ייעודיףזה לא השוט ל העירייה:שלומי צדרבוים, מנכ״

 ומנת מהקרן לעבודות פיתוח ומהשוטף.ממ יוסי גולדמן, חבר מועצה:

תפתחו עוד קרן מתוך הקרן לעבודות ו לנו: אז הם אמר שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 פיתוח ...
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 סעיף תקציבי. חבר מועצה:יוסי גולדמן, 

 שלה, בגדול, על שניםממכספים שנכנסו מהחלטת ה :הנכ״ל העיריישלומי צדרבוים, מ

רת השוטף וקיבלנו החזר שנה במסגקודמות. זאת אומרת, כבר הוצאנו אותם 

, בהנחיית משרד הפנים, רי על משהו שכבר הוצאנו, אז בעצם נכנסוחצי אח

, בניגוד לקרן והקרן הזאת יכולה לשמשלמשהו שנקרא קרן בלתי ייעודית 

, בקרן הזאת אפשר ףשוטבתוח ולא יכולה לשמש יפיתוח שהיא רק לפ

 היא לא מיועדת למשהו ספציפי. ש גם לשוטף וגם לפיתוח.להשתמ

 הבירוקרטיה, יאללה.תחי  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

מליאת המועצה לאשר, מעלה להצבעה. יאללה. חברים, אני מבקש מ ר:״יו, יצחק קשת

תות גן ומקווה נשים כי 4וספת תלבניית  509מאושר פה אחד. תב״ר מס׳ 

 2,337,473ן עבודות פיתוח על סך וותא, תוספת מקרצבבשכונת  204במגרש 

הלוואת שקלים. אוקיי? זה  10,879,773יעמוד על תקציב התב״ר שקלים. סך 

 כאן, נכון?אנחנו עושים  ,גישור

 ומקווה נשים?כיתות גן  4איך בונים  פרח קוזחי, חברת מועצה:

 .ויירטבה נשים מעל הגן? שלא והמקו צה:י, חבר מוע׳יוחאי פרג

 )מדברים ביחד(

 ה מקווה. כירה מה זי מאנהגן, ות לא אמרתי שזה בשע זחי, חברת מועצה:קו פרח

 לא, אז מה השאלה? יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 אז שאלתי, איך הקשר בין המקווה לבין גן. פרח קוזחי, חברת מועצה:

כי פשוט לגן זה השטח. לא, אבל הכי פשוט שיש. מקווה נשים של ה לניצו ר:״יו, יצחק קשת

נשים עובדים רק בשעות  בשעות היום ומקווה . גני ילדים עובדיםלדיםי

 הלילה, אז ...

 יחד()מדברים ב

עות לא, הוא לא מתנגש לעולם. אין בעיה שם. גני הילדים עובדים בש ר:״יו, יצחק קשת

 .הת הלילהיום, המקווה עובד בשעו

 שתי כניסות נפרדות.יש שם שני,  שרון פישמן, מהנדסת העירייה:

 סה מאחורה. כנייודעת, יש אני  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:
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 יחד()מדברים ב

 .אושר פה אחדצבעה. חברים, הלמעלה מבקש ממועצת העיר לאשר, אני  ר:״יו, יצחק קשת

 וכן מתי, שלומי?מ יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 תב״ר.עדכון  ר:״יו, תשיצחק ק

 צפי., לא צריך מדויק יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 הלימודים.הגנים עוד לפני פתיחת שנת  ?גניםה שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 ,לביצוע 447עדכון תב״ר מס׳ טוב,  ר:״יו, יצחק קשת

 .477 פרח קוזחי, חברת מועצה:

על ן עדכון הרשאה ממשרד השיכו י?אוקי ,טפונותיפעילות חירום מפני ש ר:״יו, יצחק קשת

 . 12,500,000מיליון שקלים, סך תקציב בתב״ר  1.8סך 

 אתה לא לוקח כסף, קיבלת כסף. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 על זה משהו? להסבירה רוצה נכון. את ר:״יו, יצחק קשת

 כן, אני אשמח לשמוע. יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 רשות ניקוז, שרון ...ש רשות ניקוז, י ייה:רשלומי צדרבוים, מנכ״ל העי

 )מדברים ביחד(

 איזה רשות ניקוז זאת?  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 )מדברים ביחד(

לעשות שיכון כים שרון בעצם צרי אז רשות הניקוז שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 בתוכנית האם. טוב בעבודות בשביל לייצר ניקוז יותר

ז . יש תוכנית גדולה של רשות הניקויש תוכנית גדולה :הנדסת העירייהמשרון פישמן, 

ם אותה תוכנית גדולה, ה במסגרתהיא מקדמת, תוך ראייה רחבה ... שבעצם 

מר, הגדולה. כלוק מהתוכנית רונות נקודתיים וזה חלגם מייצרים בחריש פת

ם. צמתוכנית שמגיעה עד חדרה, בענעשתה כאן תוכנית בעבודה מאוד גדולה 

 ,ו עושיםבמסגרת אותה עבודה, אנחנ

 ?חדרה עד ילובניקוז, כא עצה:יוחאי פרג׳י, חבר מו

 בניקוז, כן.  שרון פישמן, מהנדסת העירייה:
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הוא ו הזראי על אחהבינוי והשיכון בעצם, משרד  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 עושה ...,

 ן?אנחנו, נכו אאבל הוא עושה את העבודה, ל יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

רשות הניקוז עושה את העבודה ואנחנו משלמים לה.  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 יש הרבה דברים שאנחנו בעצם,

 )מדברים ביחד(

רן בלתי לא, אין תקורה? ק ומי?יש לנו תקורה פה, משהו, של יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 טוב.יעודית, משהו? י

 ות לכולם.עבודות שטובלא, אבל זה  שרון פישמן, מהנדסת העירייה:

 על זה? אנחנו?מי עושה את הפיקוח  יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 קוז.רשות הני שרון פישמן, מהנדסת העירייה:

זה הם, אנחנו צינור להעביר את אנחנו לא עושים כלום.  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 הסכום.

ה להצבעה, . מעל447שר תב״ר אטוב. מבקש ממועצת העיר לאשר, ל ר:״יו, קשתיצחק 

 חברים. מאושר פה אחד.

 .477 יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 , צודק.447 ר:״וי, יצחק קשת

 .477 יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 לא.  ר:״יו, יצחק קשת

 , יצחק.477 .477 פרח קוזחי, חברת מועצה:

 .447אצלו בפרוטוקול כתוב  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 אני לא יודע. שכתוב אצלי, אני קורא מה  ר:״יו ,יצחק קשת

 רים ביחד()מדב

 זה הנכון? 477 ר:״יו, יצחק קשת

 .477אז  יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 )מדברים ביחד(



 ל.כ.  06661

____________________________________________________________ 
 לטה ותמלולהק -"חבר" 

11 

 לבניית בית ספר על יסודי 481ון תב״ר מס׳ ה. כן. עדכ. יאלל477תב״ר  ר:״יו, יצחק קשת

 627,692סך  השיכון על שאת משרדרבשכונת החורש. עדכון ה 229במגרש 

שקלים. מבקש ממועצת  32,672,875וד על לתב״ר יעמ סך התקציב שקלים,

 יר לאשר.הע

 זה האולפנה, איזה בית ספר זה? קוזחי, חברת מועצה: פרח

 ר.זה ... של התב״ כן, זה האולפנה. שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 אוקיי. פרח קוזחי, חברת מועצה:

 , זה רק,מוסיפה כסףאת לא  מועצה: יוסי גולדמן, חבר

 )מדברים ביחד(

 תי.זה רשום יסודי או זה, אז רשום. אז לא הבנ עצה:, חברת מופרח קוזחי

 על יסודי, על יסודי. ר:״יו, יצחק קשת

 ר מגרש, אז לא הבנתיפלא, אין בעיה. היה רשום בניית בית ס פרח קוזחי, חברת מועצה:

 ספר. איזה בית

בתי כי יש שני היה רשום על יסודי, זה לא היה עוזר וגם אם   ית ראש העיר:נשני גרינברג, סג

אבל זה לא משנה, כי אתה לא יודע  ם על יסודיים.הנישאילו שספר על אותו, כ

 איזה מהם זה.

עלה להצבעה. מאושר פה טוב. מבקש ממליאת מועצת העיר לאשר, מ ר:״יו, יצחק קשת

, 207, 206במגרש כיתות  18ודי ת ספר יסילבניית ב 460אחד. עדכון תב״ר מס׳ 

שקלים. סך  365,310כון הרשאה משרד החינוך על סך בשכונת אבני חן. עד

 שקלים.  23,204,739תקציב התב״ר יעמוד על 

 בנוי, הם רק מיישרים את זה. שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

עה. בצ, מעלה להרמבקש ממליאת מועצת העיר לאשי, בנוי. כן. בנו ר:״יו, יצחק קשת

ות בהיקף המגרשים ת עפר וקיריצוע עבודולב 446עדכון מס׳  מאושר פה אחד.

 בחריש. 

 מה זה אומר? יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 גרשים מדובר, מה?אפשר קצת הסבר איזה מ שלמה פרץ, חבר מועצה:
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ן, והפיתוח שלנו עם משרד הבינוי והשיכ הסכםיש ב שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

טחים הציבוריים את עבודות העפר והקירות. הם היו הם מחויבים לממן בש

, , מה שנקרארת עבודות הפיתוח לבעצם להביא את המגרשים במסג ריםאמו

אפס ולעשות את הקירות ההיקפיים. בעבר, הם היו -לאפסתחום, אתה ב

קע ינו שזה תול בשלב מסוים ראעושים את זה גם עם קבלנים שלהם, אב

, אז הוצאנו מוסדות החינוך שלנוי הבי ת עם הפרויקטים שלבהתקדמו ואותנ

אותם מהעבודות האלה. אנחנו , משהו כזה, הוצאנו לפני שנתייםאותם כבר 

 ות החינוך,גרת הבינוי של מוסדהרשאות ואנחנו מבצעים במסמקבלים 

 מה זה, שצ״פים, מה זה? שלמה פרץ, חבר מועצה:

נוך, שטחים ציבוריים. רק לא, לא. מוסדות החי ה:ישלומי צדרבוים, מנכ״ל העירי

 ציבוריים.במוסדות חינוך, רק שטחים 

...  התב״ר של הבנייה של המבנה עצמו? זה לא נכנס בתוך חבר מועצה: ולדמן,יוסי ג

 לו ... הקבלן עושה?פרד כאיבנ

 )מדברים ביחד(

ת יותר רכב, זה קצוושא יותר מזה נ -גדול, ישביש,  ים, מנכ״ל העירייה:שלומי צדרבו

בסיסית  הרשאההרי יש  -רשאההמורכב. בגדול, במשרד החינוך יש בחלק מה

תשתיות היקפיות, יש את, זה תוספת שנקראת . יש מציאות שנקרפותתוסו

, זה בכל למשרד השיכון שבגלל שרד החינוךעביר ממימין מימין מ ,סגירה

ראי על התחום חהמקומות שזה נעשה בצורה הזאת, בגלל שמשרד השיכון א

את התקציב ממשרד אין , אז של הפיתוח הראשוני והתשתיות הראשוניות

תר נוח כי ממשרד השיכון. לנו זה יווזה בא בעצם  יות היקפיותהחינוך לתשת

כסה לנו באופן וגם זה מבשטח  כונהיותר מהירה, יותר נ עבודה זה מאפשר לנו

ות. זה לא איזה רמלא את מה שקורה בשטח מבחינת עבודות העפר והקי

 בשטח.ה שבאמת קורה קשור למ שלא בהכרחוז מתקציב שהוא אח

 זה?מי מבצע את  שלמה פרץ, חבר מועצה:

 הקבלן שלנו של הבנייה. שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:
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על  , אתה מעביר לולך כסףיש  מעביר לו למעשה, הבנתי. אתה שלמה פרץ, חבר מועצה:

 ?ךהחינו מבנהמבנה עצמו של ה

 לא.  יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 המגרשים מסביב?כסף על הקירוי של  שלמה פרץ, חבר מועצה:

 תו אחד שבונה את בית הספר?ה אוז יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 כן. כן.  צדרבוים, מנכ״ל העירייה:מי שלו

ני תקציבים, של משרד השיכון ה מביא לו משזה כאילו, את יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ינוך.הח רדשמו

אתה מביא לו יותר משני תקציבים, אתה מביא לו  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 נכון, נכון. . קציביםמכמה ת

 טוב. יאללה.  ר:״יו, יצחק קשת

כאילו להעביר מיליון  5קיבלת  יון?מיל 5ה ה הוספת פאז למ מועצה: יוסי גולדמן, חבר

 על דברים שכבר ...? לו

 יכון.ו ממשרד השלהרשאות נוספות שהתקב נכ״ל העירייה:משלומי צדרבוים, 

, מעלה , מה שהקראתי446טוב, אני מבקש ממועצת העיר לאשר תב״ר  ר:״יו, יצחק קשת

ה, יש תב״ר אחד שלא מאושר פה אחד. אני מבקש ממליאת המועצלהצבעה. 

שות כם ראז אני מבקש מ להעלות אותו עכשיו. בסדר? םשאנחנו רוצילח נש

הנוסף, אני קודם כל רוצה להעלות, מבקש מכם להעלות את התב״ר  תלהעלו

 להעלות את הנושא הזה.להצבעה בשביל לאשר לי 

 תב״ר של מה? רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

 של תב״ר נוסף. :ר״יו, יצחק קשת

 של? רו״ח יפתח נפש, גזבר העירייה:

יטל שקלים קרן האלף  700 סך לעיר, עפרויקט אבטחה ברחבי ה ,534 של ר:״יו, יצחק קשת

שמירה. אנחנו רוצים לעשות פריסה של מצלמות בשכונת מעוף ובשכונת 

 צוותא.ב

 זה מהאגרה שגובים? יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 כן.  ר:״יו, יצחק קשת
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 ת זה.אאפשר להעלות את זה, חשוב להעלות  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

עשינו עם הכסף, זה עלה את זה ותסביר מה ינתי, תחכן. מב יוסי גולדמן, חבר מועצה:

  חשוב.

גנבי הרכב, לא כרגע לא מצליחות לתפוס את כל המצלמות  שלמה פרץ, חבר מועצה:

 ה?משהו, מישהו מטפל בז מצליחים לעקוב אחריהם.

 ולם ואין עליהם. רואים, מצ ר:״יו, יצחק קשת

 ,זה לאמכה במדינה.  וגם במודיעין וגם בבני ברק וגם בזה, ז יוסי גולדמן, חבר מועצה:

ה להצבעה שאתם , אני מעל. קודם כלתפסה חולייה. רגע, רגעאתמול נ ר:״יו, יצחק קשת

העלות את לאשר למאשרים לי להעלות את הנושא. מבקש ממליאת המועצה 

פרויקט  ,537. פתיחת תב״ר עה. מאושר פה אחדהנושא הנוסף, מעלה להצב

צלמות ריסת מלף שקלים של פא 700אבטחה ברחבי העיר, סך התקציב זה 

וותא. המקור התקציבי זה קרן היטל בי העיר בשכונת המעוף ובשכונת בצברח

 שמירה ... 

סגרת לפי מטר נקבע במשה, היטל השמירה שכמובן  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

משמשת לקרן ייעודית שרבוע מכל יחידת דיור וכל עסק בחריש, בעצם נכנס 

 מומן בעצם גם הסיור עירונימ הממנ. רהוהשמיאך ורק לנושא של הביטחון 

 . 24/7וגם המוקד 

 וגם התשתיות. ר:״יו, יצחק קשת

תיתי של המצלמות גם ממומן ובעצם, הנושא התש שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

ע, אנחנו ג. כראיזה שהוא סכוםצטבר . כדי לעשות פרויקט, צריך שימשם

יקט הזה הוא מובן שהפרו, כר ואנחנולוקחים את הסכום הראשוני שהצטב

ו לעשות, כמרוצים  , כמו שאנחנומיליונים. פריסת מצלמותבהיקפים של 

בגינות האלה ובהמשך גם תוספת מצלמות שתי השכונות , בשמתכננים

זה פרויקט , בי העיר, גם בשכונות שיש בהן מצלמות היום, ברחציבוריות

כונות יקט בשפרושעלותו היא מיליונים רבים. אנחנו כרגע מתחילים את ה

 בצוותאנת המעוף, שכוראש העיר אמר, שכונת כמו ש. מותשכרגע אין מצל

הזה כשאנחנו נעשה את הבדיקות עוד את התב״ר בהמשך, אנחנו נעדכן ו
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ליתרות מהשנה הנוכחית, אם נשארו יתרות. היותר מעמיקות, גם מה נשאר 

 קט. פרויש עוד חלקים באומרת, התב״ר הזה ימשיך ויגדל כדי לממזאת 

בסוף, זה שיש מצלמות הזה.  הסיפורמהצידה יש לי שאלה,  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

אזרח בקצה לא מרגיש שיפור ברמת הביטחון שלו, זה הזה נחמד, אבל אם 

ישות של תושב במרחב הציבורי, מה הנג לא מאוד עוזר. עכשיו, קורים דברים 

חש שם שאם הוא משהו שהתר ,קף אותולראות משהו שקרה לו? מישהו שת

 ו, האם הוא יכול לקבל את זה?רמה הפלילית לעשות עם זה משהרוצה ב

א בא עם תלונה שהוא , שהויכול, הוא יכול לקבל את זה בתנאי אחד ר:״יו, יצחק קשת

מאפשרים לו באמת ועם התלונה הזאת הוא ניגש ואז הגיש למשטרת ישראל 

 אפשרים את זה.וצה לראות, לא מתושב רשלהוציא את החומר. סתם ככה, 

לתת אישור או שעצם העובדה  המשטרה צריכהרגע, אבל  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 שהוא הגיש תלונה?

במשטרה על שתושב מציג את זה שהוא הגיש תלונה  צו פרח קוזחי, חברת מועצה:

וא , ואז הזה קרה, האירוע שקרהרת, את השעה שובשעה, זאת אומ האירוע

 צולם.ה זה אם ז באמת יכול להוציא לך את

, איך מקבלים צילום המצלמות. הכל רשום שםזאת מדיניות  עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 במדיניות שאישרתם. 

 לפעמים חשוב להזכיר. ית ראש העיר:שני גרינברג, סגנ

בית משפט, תלונה או איזה שהוא צו  ריכה להיות סיבה אוצ עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 זה. יש בנוהל, ככה סתם אי אפשר לקבל את

צו בית משפט, זה כבר לא , זה נגיש. אם זה אם זו תלונהלא,  ית ראש העיר:שני גרינברג, סגנ

 נגיש.

 קרא,שנ ה. המצלמות לא נועדו לתבוע, מהתלוי, תלוי למ עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

שביל זה. זה את האוטו, נכנסו בי שם. זה לא נועד בתביעות רכוש: דפקו לי 

 וחיות.ביט , לא לתביעותנועד נטו לביטחון, לאבטחה. לא לתביעות ביטוח

 כן, לא, אבל איזה ביטחון ...? פרח קוזחי, חברת מועצה:
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טו וברחו ונה על זה שדפקו לו את האויי, אם הוא הגיש תלאוק יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 ל.עם האוטו, הוא לא יכו

 הוא לא יכול. עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 אוקיי. בסדר. יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

  לתביעות ביטוחיות.ד ועזה לא נ עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

לא  ועדת ערר.מינוי חברי בא, אישור לנושא הובר י ע, אנחברים טוב. ר:״יו, יצחק קשת

, 537שר את תב״ר מס׳ ממועצת העיר לאאני מבקש ממליאת  אישרנו? אז

. התקציבי לתב״ר, קלים ..אלף ש 700פרויקט אבטחה ברחבי העיר, על סך 

 , חברים? כן? מאושר פה אחד.ה. מאושרקרן היטל שמירה. מעלה להצבע

 י חברי ועדת עררמינואישור 

. יש לנו התפקידים בוועדה . התחלפו בעליינוי חברי ועדת ערראישור מ ר:״יו, יצחק קשת

ושב ראש, עורך דין אורלי ליבר. חברי ועדה, המלצות לוועדת ערר חדשה. י

 טי. כן?רי אדריפע ׳עורך דין דורון סגל וגבעורך דין דורון סגל, 

 שהתחלף? וראז זה בנוסף למי שאישרנו לפני, חוץ מלירגע, א יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 ת החלפה.אלא, לא, ז ר:״יו, יצחק קשת

 לוטין.חדשים לח יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

הנוכחי סיים, עבר ליישוב  דהיושב ראש הוועאני רק אומר.  עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

הם התמנו, אבל  -, בעצם לא, לאור ביקשו לסיים אתם אחרים בתאחר. שניי

גע לאשר יושבת ראש ביקשו שלא לשמש כחברים. לכן, אנחנו צריכים כר

 ברשומות.ו לנו רשומים שיהי דשה ושני חבריםח

 איפה זה? שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 וב.תלא, זה לא כ יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ה,יש הפרדה בין  -, ביןיש הפרדה, רגע שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

מות ת השאת ועדת ערר. לא כתוב א , לאשראתה צריך לרשום יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 שלהם.

 יש, יש, שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 רגע, זה אנשים חדשים? -החלטה מפעמים קודמות שני גרינברג, סגנית ראש העיר:
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 כן. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

כל החומר לגבי שלחתם לנו את אתם אבל בפעמים הקודמות  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 האנשים האלה.

 , אני לא יודע.ני לא זוכרא ר:״יו, יצחק קשת

ה פעמיים. הייתה פעם היה פעמיים. ועדת ערר, לא, הי לא, גרינברג, סגנית ראש העיר:שני 

 .ם שנייהם פעזה היינו צריכים להחליף אנשי אחריראשונה, 

 ים.שהעלינו פעמי לא, דיברנו על השכר שלהם יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 דברים ביחד()מ

לגבי יושב הראש,  -קודם כל, שנייה. החברים הנוספים ל העירייה:צדרבוים, מנכ״שלומי 

הראש,  יושבאני זוכר נכון, נראה לי ש רגע יש בחוק ששלושה חודשים, אםכ

ול להשלים את הדברים חודשים שהוא יכ 3עבר דירה, יש לו גם אם הוא 

פי זה ואנחנו צריכים למנות ו עובדים על ובעצם, כרגע אנחנ שהוא התחיל

, מאחר ה התפקיד שאורלי ליבראו יושב ראש חדש. זת ראש חדשה יושב

יתה בדיקה של היועץ מדויות, היהגישו מוע, היה פרסום -שבעצם הייתה

 קורות החיים שהועברו ובעצם, המשפטי את

 .ואיינואלה הם ר כל עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

אליכם.  לצהזה, באה ההמ כולם גם רואיינו ועל בסיס צדרבוים, מנכ״ל העירייה:שלומי 

שני חברים ואנחנו בעצם היום יש  –הראש. לגבי שני חברים זה לגבי יושבת 

 בחברים נוספים כדי,צים להרחיב רו

 ניים., השישניםים אה, אז זה חבר יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 שקיימים כ...שני חברים  ר:״יו, יצחק קשת

 רוצים.לא, אמרת שהם לא  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

לא, לא. הוועדה הקודמת, לא השניים שאישרתם לפני כמה  עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 נים., לפני כן, השניים הראשוחודשים

 ל השמות, שלומי.אז תן לנו את כ יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 ,רגעכ עכשיו, כרגע, בעצם צדרבוים, מנכ״ל העירייה:שלומי 

 ,״ר, יש את סגל, יש אתליבר היא היו אורלי יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:
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אורלי ליבר, היא אמורה להיות היו״ר. עורך דין דורון  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 יטי, חבר ועדה.דר, חבר ועדה. עפרי אסגל

 רך דין יפרח.ויש לנו את יפרח, עו שפטי:עו״ד אורון משה, יועץ מ

 ר ועדה ו?חביפרח ישראל  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 עורך דין רפאל ... עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 ים.חבר 4ועדה. זה ... חבר  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

על  את כל החומר ב מתעקשת, למה לא מביאים לנוואני שו שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 האנשים שאנחנו בוחרים לוועדה. 

 את השמות לפני כן. :דובר

ה קורות חיים, הביאו פעם קודמת, היו לנו פלא, מעבר לזה.  , סגנית ראש העיר:שני גרינברג

לא מבינה למה לא מביאים  באמתאני  רקע יש לאנשים האלה. איזה שהואלנו 

 את הכל.

או שנעביר את זה  ת זה היום?ר אהעבילא לשאפשר לבקש  פרח קוזחי, חברת מועצה:

 במליאה טלפונית.

הכנה, כאילו, למה יש ירידה בסטנדרט של ה הא מבינאני ללא,  העיר: שני גרינברג, סגנית ראש

כאילו, סתם אם רוצים שאנחנו נאשר, אין בעיה, אבל  של הדברים האלה.

 ככה על בסיס שם?

וחבל שכשנשלח  שלח בחומרשלא נו טעות לדעתי, ז שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

הוא חומר והיינו ה איזה שעל זה ואמר: חסר לי פ , אף אחד לא הגיבהחומר

שלא ה טעות בזה קרת -לוקח, טעות, אבל בסדר. אני מיד משלימים אותו

 נשלח, חבל שלא העירו מיד והיינו משלימים.

 מר?בל יש לכם את החובעיה, אאין  שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 ו?שישנראה אותו עכאת רוצה בוודאי. יש ועדה.  צדרבוים, מנכ״ל העירייה: שלומי

 לי, כן. תביא שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

נתיים נמשיך לנושאים משיך וביאוקיי, אז בואו נ שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 הגישו. יא בבקשה את קורות החיים שנוספים. תלך, תב

 )חברת החשמל( 605מגרש  8993בגוש  58ה חלק –בדבר חכירה  אישור
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ב׳ 188תאם לסעיף אישור בדבר חכירה. בההבא.  אני עובר לנושא ר:״יו, יצחק קשת

שהונחה לעירייה, טית של היועץ המשפטי דעת משפות ת העירייה ... חולפקוד

 25 -קשת לאשר חוזה חכירה לתב, מליאת מועצת העיר מהמליאהבפני חברי 

 עבור חדר טרנספורמציה. שנים עם חברת החשמל

 מחברת חשמל? ץיש חלופה אחרת, חו יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 2וזה יהיו לח .605, מגרש 58חלקה ב 8993ידועים כגוש  המקרקעין ר:״יו, יצחק קשת

שנים כל אחת. התמורה שתשולם לעירייה על ידי  10אפשרויות הארכה בנות 

 שקלים. 13,356היה כל התקופה תלהחכירה חברת החשמל עבור 

 )מדברים ביחד(

הוא  –דברים  2ן. יש פה עמוד הראשותסתכל ב, בראשוןלא,  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 .קעין, על חדר הטרנספורמציהנותן על המקר

 ?13,350וא מקבל אז על מה ה יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ... 348,106תר שווה, הטרנספורמציה, זה כבר זה יו פרח קוזחי, חברת מועצה:

 ?350לנו  ו משהו והוא משלםלא, אנחנו בונים ל יוסי גולדמן, חבר מועצה:

אבל ...  כל.ההוא עושה ה, ביא את זה. הוא מביא, הוא בונהוא מ, לא, לא ר:״יו, יצחק קשת

 עליו.

 אלף? 350ומשלם  יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ציה? אני לא יודע.מעל הטרנספור ר:״יו, יצחק קשת

 אורון לסיפור של החומרים, אז,אנו את הוצ שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 המלצות ועדת שמותר אישו

 לשמות כי זה באמת,, בואו נלך אז בואו, בואו ג׳י, חבר מועצה:יוחאי פר

 כל הוועדה.שם, אני מאשר את -אני לא עובר שם ר:״יו, יצחק קשת

קרן. והשועל ה שם נראה לי יהיה פה,-דווקא זה רעיון, שם יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 בחדף? במה אתה מתחיל?

, ? תציג את העיקרון של ועדת השמותאני מאשר את כולם. איפה נועם ר:״יו, יצחק קשת

 ד״ר נועם חדד, כן. ל מאחורי הדברים האלה ואני רץ.מה היה הרציונ
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ברמה רונות ... אז התהליך שעשינו התבסס על המיתוג, שניים מהעק ד״ר נועם חדד:

מקום ו עיר שהיא . זשניים מתוך הארבעה שני עקרונות, ויש לנוהעירונית, 

חורש טבעי, זה קונספט שמכיל וסביבה ירוקה של אידיאלי לגדל בו ילדים 

שמות של שכונת בצוותא שנקבעו על השמות למעט ה 50 את כל השמות, כל

שמות של חיילים ציחים ושלושה שמות שמנקונספט של השכונה עצמה 

 החלטנו לא לשנות.גם פארק המועצה, שו שנהרגו

 לים.ק המנגלים שנשאר פארק המנגפארו פרח קוזחי, חברת מועצה:

 מועצה., פארק המועצה. נשאר פארק הלא דד:ד״ר נועם ח

 )מדברים ביחד(

אנחנו נעזרנו גם עתידי, אני מדבר על הפארקים הקיימים. ק בסדר, זה פאר ד״ר נועם חדד:

אגדות : קטגוריות 4בתוצאות של סקר עירוני שעשינו ובסופו של דבר, הצענו 

י חיים לרשת, שירי ילדים, עולם הסביבה והצומח ובעי מוילדים וסיפור

אני אגיד גם שהשמות האלה משקפים, מי שמסתכל על בסביבתה של חריש. 

, יש לנו כל רואה שיש גם את המאפיין הרב תרבותי של חרישכל המכלול, 

 זהו.לסיפורי מורשת.  שיר השירים וגם... מיני שמות 

 לחדף, נועם? עתםהגאיך  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 . ים, זה בעל חיים שחי כאןל חיחדף זה בע ד״ר נועם חדד:

. אני מבקש ממועצת העיר לאשר את המלצת טוב, יאללה. אני רץ על זה ר:״יו, יצחק קשת

 יר. מעלה להצבעה, חברים. השמות לשצ״פים ברחבי העועדת השמות עבור 

 את כולם? חברת מועצה:פרח קוזחי, 

 כן. מאושר פה אחד.  ר:״יו, יצחק קשת

 אחד?-ם אחדלא מאשרי יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 לא, לא. :ר״יו, יצחק קשת

 אישרה בעצם. הוועדה יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 הוועדה אישרה, אנחנו רק מאשרים את ... ר:״יו, יצחק קשת

 )מדברים ביחד(
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ל חברת חשמל, לא להתקדם עם הנושא השני, של החכירה? ש ני יכולא ר:״יו, יצחק קשת

 אני יכול? אישרנו. לא אישרנו. אה, את הראשון אפשר.

 יחד()מדברים ב

 )חברת החשמל( 605מגרש  8993בגוש  58ה חלק – בדבר חכירה אישור

 תחמ״ש,גבי הה לחברת חשמל לחכירות. חכירה אחת ז 2פה . יש אורון ר:״יו, יצחק קשת

 מה זה האזור הזה?

 בתי ספר.זה חדרי טרנספורמציה ב י:עו״ד אורון משה, יועץ משפט

 אה, בתי ספר. ומה זה השני? ר:״יו, יצחק קשת

 בבתי ספר. טרנספורמציהשניהם חדרי  משפטי: עו״ד אורון משה, יועץ

 אלף. 348אלף והשני  13ד זה לא, אח ר:״יו, יצחק קשת

 וא כבר בנוי.תו והשני האחד צריך לבנות או שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 בונה אותו?אבל מי  עצה:וסי גולדמן, חבר מוי

 , הוא משלם לנו את זה.מה שבוניםאנחנו.  לומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:ש

 ביא את זה.נחנו נשלם ואתה בונה את זה, זה לא הוא מא יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 כן. שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 הבנייה?יות וזה מכסה את עלו יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 זה חדר.כן,  ר:״יו, יצחק קשת

 ה את עלויות הבנייה?וזה מכס יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ה, לא תבנה?ואם זה לא מכס שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 לא יודע. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ך.לא יודע להגיד ל שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 דע. לא יו יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 ים ביחד()מדבר

שקלים. בחוכמה, אתה גם תשאיר אצלנו אלף  348, מטרים 41 יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 קצת.

 אלף. 200מקווה שלא נצטרך להוסיף אני בחוכמה  יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 לא, לא תצטרך. שרון פישמן, מהנדסת העירייה:
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 זה, כאילו, מה? ה, אורון?ז לעשות נגד אין משהו טוב. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 יש בעיה? למה? היעמה, מה הב ר:״יו, יצחק קשת

 לא יודע, להעלות את המחיר קצת. ... משהו. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 זה תעריפים ארציים של חברת החשמל, אתה לא, ... שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

ם להעלות עוד קצת, אתה תשלם ד שתתקשר איתעאם יחליטו  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 עוד קצת. לא תהיה לך ברירה.

 ו חברה אחרת שאתה יכול להתחבר אליה?ין איזא :שרון פישמן, מהנדסת העירייה

 גנרטור. אלה חברות?י. חשמל? שימי סולארי ותחבר יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 ,משתמשות בתשתית שלאבל הן  דובר:

 של חברת חשמל. דוברת:

 ר?זמה זה עונו, אז  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 אתה יכול להתחבר לספק אחר, הבנתי. :שרון פישמן, מהנדסת העירייה

 אתה מתחבר לספק אחר. :רו״ח עבד בקלי, מבקר העירייה

אם יש לך מונה מסוים, אתה יכול להתחבר לספק אחר.  :שרון פישמן, מהנדסת העירייה:

 חר. לא, ספק א

 .אלף 30שיכול להיות פער של עד  שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

 )מדברים ביחד(

טוב, נאשר  אישרנו? אני כבר לא זוכר. יאללה, חברים, אני רץ. הראשון :ר״יו, יצחק קשת

במקרקעין טרנספורמציה שנים עבור חדר  25 -החכירה לשוב. אז הראשון זה 

אפשרויות הארכה  2יו . לחוזה יה605מגרש  58בחלקה  8993ייעודי כגוש 

מל על ידי חברת חשלעירייה  שולח רה שאתהשנים כל אחת. התמו 10בנות 

שקלים וזה, בואו נאשר את זה.  13,566תהיה עבור החכירה לכל התקופה 

לפקודת  ב׳188. השני, בהתאם לסעיף מעלה להצבעה. מאושר פה אחד

יה המשפטי לעיריהיועץ ובהסתמך על חוות דעת המשפטית של העיריות 

חוזה מועצת העיר מתבקשת לאשר שהונחה בפני חברי המליאה, מליאת 

מציה שייבנה נים עם חברת חשמל עבור חדר טרנספורש 25 -חכירה ל

אפשרויות  2. לחוזה יהיו 818, מגרש 93בחלקה  9250 במקרקעין ייעודי כגוש
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ל ידי חברת שנים כל אחת. התמורה שתשולם לעירייה ע 10בנות הארכה 

קש לים. מבשק 348,106.5רה לכל התקופה תהיה עבור בנייה והחכיהחשמל 

 עלה להצבעה. מאושר פה אחד. . מממועצת העיר לאשר

 וי חברי ועדת ערראישור מינ

נוי חברי ועדת ערר. רוצים בינתיים לעיין? הדבר האחרון שנשאר לנו זה מי ר:״יו, יצחק קשת

מועצת העיר מתבקשת לאשר את המלצת ועדת  אז יופי. מעולה. חברים,טוב, 

אורלי ליבר,  יושב ראש, כן? עורך דין -ןדיערר. עורך האיתור לחברי ועדת 

רדיטי. כל אחד פרי אוגברת ע גלברים, עורך דין דורון סשבת ראש הוועדה. חיו

ד? טוב. אז בואו נאשר את אורלי ליבר. מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. בנפר

מאושר פה אחד. ה, מעלה להצבעה. ן סגל לתפקיד חבר הוועדעורך דין דורו

צבעה. מאושר פה לה להלתפקיד חברת הוועדה, מעעפרי ארדיטי גברת וה

 אחד. חברים, ישר כוח.

המתנו, עכשיו, למרות אני רוצה להגיד משפט אחד. גילינו, לתד שלמה קליין, סגן ראש העיר:

מידע , למרות שקיבלנו 4דות אח -שקיבלנו מידע אחר מהוועדה, שברחוב יחד

 ,נעצרה הבנייהמהמועצה שבעצם 

 מהוועדה. שלומי צדרבוים, מנכ״ל העירייה:

דע שקיבלנו שהבנייה נעצרה, מהוועדה לתכנון ובנייה, המי שלמה קליין, סגן ראש העיר:

. קיבלנו את זה די בשוק ולמרות שהבנייה הושלמה עד הסוף מתברר

דברים כאלה, מתברר שהכל  שבכתובים מופיע שזה נעצר והם כיסו וכל מיני

 וג של עבודה בעיניים.איזה שהוא ס יהה

 למה.תגיד מה זה, ש דובר:

פניתי היום צר בניין. אני בחוקית של מקווה זו בנייה לא ח שלמה קליין, סגן ראש העיר:

שלעשות  משמעית חדמאוד מאוד בצורה , במכתב למושיק, יושב ראש הוועדה

משפט. אמרתי  , נכון? משהו כזה, בביתברלחודש ספטמאת הכל. נקבע דיון 

, לעצור את הכלרונה, חוקית ממש לאחבנייה לא לו: היות שהושלמה שם 

המשפט, במסגרת החוק,  פסיקה של ביתשיש י עוד לפנ לנסות להרוס את זה

ם מרמים גם אותנו ובעצם אנחנו את של העבודה שבעצהצורה הזאם אפשר. 
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בודק מה קורה ופתאום הוועדה, מתברר  ואף אחד לאמקבלים מידע לא נכון 

, ם מתחת לאף חדר שלםלהו ובנשהפקחים של הוועדה נרדמו איזה חודשיים 

 כולל מקווה.

 ין.גם רעידות בחלק מהבניוהיו שם  יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 אז זה מה שכתבתי במכתב. שלמה קליין, סגן ראש העיר:

 ראש העיר, אנחנו מבקשים, עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 השאלה שאת שואלת, אני גם שואל. אש העיר:ליין, סגן רשלמה ק

 כן, ששלמה ...חוץ מהמכתב, שאנחנו מבקשים  משה, יועץ משפטי:עו״ד אורון 

ת לבדוק, ובאמ תשומת לב חנו מבקשים באמת עכשיו יותראנ שלמה קליין, סגן ראש העיר:

אנחנו  אבלשלנו  היא לא מהשיקולים , כן, ...כולים לעשות הרבהאנחנו לא י

ץ שבאמת באמת לנסות להפעיל כל לחובאמת תשומת לב לשים לזה צריכים 

 , ולנסות באמת,יעשה איש הישר בעיניו לא

 צווים. סליחה, אני לא חושבת שזה צווים.זה לא  העיר:שני גרינברג, סגנית ראש 

 צווים בבית משפט להריסה. יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 , יש צווים.לא שלמה קליין, סגן ראש העיר:

ריך לפנות ן, שצל יש סיפור, נכודים, אבבכן, יש צווים שלא מכו שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

זה יהיה בזמן, אחרת זה עובר לתובע וזה יום או משהו כזה כדי ש 30תוך 

 להיגרר בתוך בתי משפט. הולך

 חודשים, בתוך הבנייה,  5עד  עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 כדי לקבל צו הריסה, כן. שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

או הפסקת שימוש  ,סה, צו הריסה מנהליהרי אפשר להוציא צו ץ משפטי:עו״ד אורון משה, יוע

 מנהלי.

ה לא יכול לפנות בשם את ות בשם העירייה?אתה יכול לפנ יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 העירייה?

 וא לא בוועדה.לא, ה אי פרג׳י, חבר מועצה:יוח

 לאן? עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 ו, בשם העירייה. לפנות לבית משפט, לבקש ...יעכש יוסי גולדמן, חבר מועצה:
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 ק תובע מוסמך.ר ה, יועץ משפטי:עו״ד אורון מש

לא, לא רוצים בית משפט. אנחנו רוצים צו מנהלי. אנחנו לא  שלמה קליין, סגן ראש העיר:

 .רייגרית משפט, זה רוצים ב

 )מדברים ביחד(

 כל.. מליאת הוועדה. זה ה.. שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 מה? מה, מה, דובר:

החלטה ל ת הדרישהמליאת הוועדה לתכנון ובנייה, נעלה א שני גרינברג, סגנית ראש העיר:

 נכון? להוציא צו הריסה מנהלי.

 יום חמישי האחרון. העירייה: שרון פישמן, מהנדסת

 מליאה רק אז? , ישסוף חודש שישי יוחאי פרג׳י, חבר מועצה:

 רון של החודש יש מליאה.תמיד יום חמישי האח ה:שרון פישמן, מהנדסת העיריי

 א.כן. התובעת יכולה כבר להוצי דובר:

 ישה, בבקשה?אתה יכול להוציא לה דר ציא?התובעת יכולה להו יוסי גולדמן, חבר מועצה:

 לא, אין לי סמכות לזה. עו״ד אורון משה, יועץ משפטי:

 ים ביחד()מדבר

 את הישיבה.תודה רבה, אני סוגר  ר:״יו, יצחק קשת

 -הלישיבה נעוה-

 


